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Кількість документів у мережі, які визначаються небезпечними (спамними) для 

користувача, зростає пропорційно розширенню ресурсів. Пошук інформації у мережі та 
визначення рейтингів сайтів є значною задачею інформаційних технологій, яка також є 
актуальною для різноманітних бізнес-процесів.  Алгоритми пошукових систем мають 
тенденцію до постійного вдосконалення для своєчасного виявлення небезпечних 
ресурсів та блокування їх за потребами користувача. Але розвиток засобів 
недоброчесної пошукової оптимізації сайтів (SEO), які підвищуюсь ризики неетичного 
рейтингу, вимагають вбудовувати у веб-ресурси певні технічні та програмні засоби для 
блокування методів «чорної» оптимізації. 

Для створення інструментарію визначення методів SEO-оптимізації розглянуті 
методи «чорної» оптимізації такі, як клоакінг, дорвеї, лінкбомбінг, спам-тексти, 
спамдексінг та інші, також виконаний опис технік «чорної» оптимізації у зловмисних 
цілях та засобів захисту сайту від «чорної» оптимізації. Згідно з цим розглядом було 
наведено рекомендації щодо превентивного захисту ресурсу від атак зловмисників, які 
стосуються підтримки безпеки мережі, сервера, CMS та обізнаності користувачів. 

Засобами для знаходження технічних проблем SEO пошукової оптимізації сайту 
використовують безпосередньо спеціальні інструменти відомих пошукових систем 
таких, як Google Search Console, Google Page Speed Insights, Google Lighthouse, Bing 
Webmasters, або інструменти сторонніх розробників. Для більш якісного технічного 
аналізу рекомендовано використовувати такі інструменти, як Screaming Frog SEO 
Spider та Semrush. 

В практичній частині дослідження було виконано технічний SEO аудит обраного 
сайту за допомогою інструментів Screaming Frog SEO Spider та Semrush, отримано 
інформацію про критичні помилки на сайті, запропоновано наповнення сторінки 
релевантним та більш значущим змістом, покращити якість зворотних посилань, 
визначено важливість пошукової оптимізації сайту для підтримання безпеки  ресурсу. 
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